

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б)
городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 136 (4092) Воскресенье, 18 ноября 1945 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Р-1004

Хлеб — ГОСУДАРСТВУ!

Близки к выполнению плана хлебосдачи

Ряд колхозов района за последние дни усилил темпы сдачи хлеба государству. Близки к выполнению плана хлебосдачи колхозы: Шатовский, имени Фрунзе, Кожинский,

Новозыковский. Первый из них на 15 ноября выполнил план хлебозаготовок на 91 процент, второй — на 95,8, третий — на 98,7, четвертый — на 99,3 процента.

Продолжают отставать

В отдельных колхозах района нет напряжения в борьбе за быстрейшее выполнение плана хлебо заготовок. В результате эти колхозы сильно отстали со сдачей хлеба государству.

За третью пятидневку ноября не добился сдвига в выполнении плана хлебосдачи Морозовский колхоз. На десятое ноября он имел выполнение плана 12,8 процента, на 15 ноября имеет такой же процент выполнения плана. За пятидневку он не сдал на заготовительный пункт ни одного центнера зерна.

Не лучше дело обстоит и в колхозе "Новый мир" (председатель Карлычев). За третью пятидневку он дал прирост только 0,3 процента.

Сильно отстали с хлебосдачей колхозы: Медынцевский, Успенский I и Успенский II. Они выполнили план хлебозаготовок только из 16 процентов. За третью пятидневку ноября Медынцевский колхоз имеет

прирост всего лишь 1,1 процента. Ни одного килограмма хлеба за третью пятидневку ноября не сдал на сельской пункт Зайчикинский колхоз, а он имеет выполнение плана всего лишь 4,5 процента — это самый отстающий колхоз в районе по выполнению плана хлебозаготовок.

На 10 ноября Дардаковский колхоз выполнил план хлебосдачи на 33,8 процента. Такой же показатель выполнения плана он имеет и на 15 ноября.

Слабыми темпами ведет хлебосдачу Тамаевский колхоз. За последнюю пятидневку здесь прирост составляет только 2,3 процента.

Руководители указанных колхозов не ведут надлежащей борьбы с отставанием выполнения плана хлебозаготовок, прикрываясь "обективными" причинами, они задерживают хлеб в колхозах, ставят под угрозу срыва выполнение плана хлебозаготовок.

Огородная бригада Каменского колхоза

Огородная бригада Каменского колхоза "Наша сила" организована в 1935 году по инициативе колхозника Алексея Ивановича Жилочкина, которому и было доверено руководство ею. Члены этой бригады взяли на себя обязательство выращивать высокий урожай капусты, чтобы больше дать ее стране и фронту. Колхозчицы городной бригады энергично боролись за высокий урожай капусты и достигли успеха в этом деле. За время Отечественной войны бригада дала стране и Красной Армии 210.000 пудов прекрасной капусты.

По демобилизации первой очереди тов. Жилочкин возвратился домой. Правление колхоза предложило ему руководить огородной бригадой. Он с радостью взялся за эту работу.

Сейчас огородная бригада за канчивает выполнение плана сдачи капусты государству.

В. БОЛОТНОВ.

Смотр работы сельских очагов культуры

Обеспечить клуб топливом

В колхозе имени Сталина имеется хороший клуб — здание каменное. Вечером сюда приходят колхозники и колхозницы, чтобы разумно провести свой досуг. Они любят бывать в колхозном клубе.

Клуб художественно оформлен. Вывешены лозунги, плакаты, посвященные выборам в Верховный Совет СССР.

Заведующая клубом Фадеева проводит среди колхозников беседы, громкие читки газет, разъясняет им Положение о выборах в Верховный Совет СССР и Конституцию СССР.

В клубе демонстрируются кинофильмы, организуется художественная самодеятельность.

Но надо отметить, что правление колхоза — председатель Тихонов недостаточно уделяет внимания работе клуба. Работа клуба зачастую срывается из-за отсутствия топлива и керосина. В клубе нет лампы. Культработа из-за Фадеевой приходится носить в клуб лампу из дома.

Колхоз имеет возможность создать все условия для наилучшей работы клуба. Надо обеспечить клуб топливом и керосином, привести лампу, не допускать срыва работы клуба.

А. ТИТОВ.

В Исповском колхозе "Красный пахарь" есть клуб, но работа в нем проводится от случая к случаю. В результате молодежь большую часть проводит свободное время в кельях.

И как ни странно, председатель колхоза коммунист Пудков дает колхозникам "разрешение" на открытие келья. Он предупреждает молодежь: "Если будете заниматься хулиганством, то закрою кельи".

Тов. Пудков, разве так надо бороться за создание культурного, разумного досуга колхозной молодежи?

Надо принять меры к тому, чтобы клуб колхозный работал не от случая к случаю, а чтобы каждый вечер молодежь могла притти в клуб и культурно провести часы своего отдыха. Клуб надо превратить в подлинно культурный очаг села.

Е. ИВАНОВА.

По Советскому Союзу

ЗА ОДИН ДЕНЬ
КАМЕНЩИК КРОТ
СЛОЖИЛ ДВА ДОМА

МАГНИТОГОРСК. Разительных результатов достиг мастер-каменщик Федор Крот на стройке домов магнитогорских металлургов. На правом берегу Урала он со своими учениками за один день воздвиг два трехкомнатных здания. Дневная норма превышена в девятнадцать раз.

Необходимые материалы были завезены на площадку накануне. Ничто не задерживало каменщика: у него все было под рукой. Кирпич и раствор в специальных ящиках подавались по транспортеру. Мастеру помогали пять молодых подсобных рабочих. Они растирали раствор, вели забутовку стен, а тов. Крот укладывал. При норме в шесть с половиной кубометров уложено 125 кубометров кирпича.

Метод работы мастера Крот сейчас широко распространяется на строительстве индивидуальных домов в Магнитогорске.

(ТАСС).



Колхозники — семьи военнослужащих Ленинградской области получают от государства хороший скот.

На снимке: звеньевая колхоза "Искра", Парголовского района А. С. Калязина и стахановка того же колхоза Е. И. Алексеева с полученными коровами.

Фото С. Кропивницкого.

Фотохроника ТАСС

Изучила избирательный закон

Я буду впервые участвовать в выборах. К выборам в Верховный Совет СССР я готовлюсь. Изучила Положение о выборах, Конституцию СССР. В газете "Комсомольская правда" и других читую статьи, в которых дается разъяснение избирательного закона.

М. МИРОШИНА.

